



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 107 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник, 17 декабря, 2024 год

№ 237

(31350)



ГЛАВНОЕ

Зимовать – так с огоньком!



Зрелищное открытие.



Главный алтайский Дед Мороз.

Фото О. БОГДАНОВА.



На праздник шли с хорошим настроением.



Шоу барабанов от BIG DRAMMA SHOW.



В конкурсы – семьями.

«А вы лыжи расчехлили?», «Бублики надули?», «Коньки наточили?» – на вопросы ведущего со сцены многотысячная толпа гостей на стадионе почти единым голосом скандировала: «Да!» «Значит, можно давать старт зимнему туристическому сезону» – такими словами официально открыли традиционную «Алтайскую зимовку». В минувшие выходные она состоялась в Белокурихе.

ветрено, хотя не знаю, бывает ли тут, в уютно устроившемся у горок маленьком курортном городке, вообще ветер? Съехались, к слову, гости не только из разных уголков. На переключке у главной сцены руки поднимали прибывшие с Ямала, из Казахстана и даже Китая... Не говоря уже о соседних – Новосибирской и Кемеровской областях. А вблизи площадки, где детей на «ватрушках» катали хаски, а на повозке – северный олень, нам встретился гость из

Комсомольска-на-Амуре: «Меня зовут Евгений Семин. Как попал сюда, спрашиваете? Да отдыхал здесь в санатории, как же я мог пропустить такой праздник? Сейчас сфотографируюсь с оленем и Дедом Морозом. И обязательно выставлю фото в соцсети». Хозяин оленя Павел Парфенюк представлял этноферму «Хобби-таня» из Алтайского района и был облачен в костюм якутского, по его словам, Деда Мороза с оленьими рогами на голове.

«Судовольствием решили принять участие в празднике, а плату берем символическую – на питание животными». Супруги Владимир и Татьяна Карюкины – местные, белокурихинцы, признались «АП», что за всю бытность не видели в родном городе такого массового праздника: «Обошли площадки, подивились: это сколько ж работы надо проделывать, чтобы так все организовать!»

(Окончание на 3 стр.)

За стаканчиком сбитня Город-курорт впервые принял знаковый туристиче-

ский праздник: более 10 тысяч гостей посетили 14 декабря главную площадку события. Погода не подкачала – было тепло и не

В АКЗС

99 законов Алтайского края

На 36-й сессии АКЗС депутаты приняли в окончательной редакции несколько законов. Один из них призван усилить контроль за капремонтом в многоквартирных домах.

Процедура строительного контроля станет обязательной для всех подрядчиков. Как отметил министр строительства Алтайского края Иван Гилёв, сейчас строительный контроль ведется на всех объектах, где капремонт проводит региональный оператор Фонда капитального ремонта многоквартирных домов. Теперь эта обязанность распространится и на других подрядчиков. Заниматься работами по капремонту смогут только те компании и предприятия, которые являются участниками саморегулируемых организаций.

Другой закон направлен на ограничение торговли алкоголем в магазинах, которые расположены в многоквартирных домах и имеют вход со двора. Если в многоквартирном доме подъезды выходят на две стороны, ограничения не будут распространяться на торговые объекты, основной вход в которые ориентирован на улично-дорожную сеть.

В ходе последней в этом году сессии спикер краевого парламента Александр Романенко подвел итоги законотворческой работы. Он отметил, что за год депутаты приняли 222 нормативно-пра-



На декабрьском заседании.

вовых акта, в том числе 99 законов Алтайского края. – 2024-й был объявлен президентом Годом семьи, и мы совершенствовали региональное законодательство в этой сфере, принимали законы о поддержке наших, алтайских, многодетных семей и улучшили демографическую ситуацию. Совершенствовалось законодательство в сфере промышленности, сель-

ского хозяйства, строительства. Мы несколько раз возвращались к главному нашему финансовому документу – краевому бюджету и корректировали его в сторону увеличения. Несмотря на санкции, экономика Алтайского края, равно как и Российской Федерации, продолжает развиваться», – отметил Александр Романенко.

Татьяна НОЧЕТЫГОВА

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
-10° -15°	Ветер юго-западный, 2-7 м/с, местами порывы до 12 м/с, без осадков, на дорогах сильная гололеда.	-11° -12°
день -12° -14°	ночь -20° -22°	18 декабря
день -6° -8°	ночь -16° -18°	19 декабря

Внимание: призы!

Традиционная акция «Удачная подписка – 2025» для подписчиков на газету «Алтайская правда» проходит с 1 ноября по 31 декабря.

Каждому пятидесятому участнику – поощрительный приз. Каждому сотому – полезная бытовая техника.

50300 (без официальных документов) – 690 руб. на 6 месяцев

73652 (льготная подписка для участников и ветеранов ВОВ инвалидов I и II групп) – 450 руб. на 6 месяцев (с официальными документами) – 1366 руб.

50303 (с официальными документами) – 1366 руб. на 6 месяцев

Копию квитанции о подписке на первое полугодие 2025 года и контактный телефон отправить в редакцию по адресу: 656049, г. Барнаул, ул. Солнечная, 105, каб. № 403, или на адрес электронной почты: podписка@ap22.ru

5,9 МЛРД РУБЛЕЙ НАПРАВЛИЛИ НА КОММУНАЛЬНЫЕ РАБОТЫ В 2024 ГОДУ ВЛАСТИ НАШЕГО РЕГИОНА

В текущем году реконструкцию и ремонт инженерных коммуникаций вели более чем в 150 населенных пунктах. Второй год подряд Алтайский край в лидерах среди территорий Сибири по протяженности сетей теплоснабжения, которые были заменены. Это около 120 километров.

КАЛЕНДАРЬ «АП»
Гонец с посылкой

17 декабря отмечается День курьера.

В античное время и Средние века курьерами называли посыльных и гонцов, которые доставляли секретную и дипломатическую почту. На Руси они содержались за счет государственной казны. 17 декабря 1796 года император Павел I учредил в России специальную курьерскую службу для доставки важных государственных документов – фельдъегерский корпус.

Профессия курьера не потеряла своей актуальности и сегодня. За 2024 год число вакансий курьеров в Алтайском крае выросло на 36%. В регионе требуется порядка 800 специалистов. При этом резкое стало меньше и на фоне высокого спроса заметно поднялась зарплата.

